



2021.9.8

星期三

农历辛丑年八月初二

第12056期 大众报业集团(大众日报社)主办

国庆、中秋假期公众可以出行吗

中疾控专家:不允许大规模聚集

9月7日,国务院联防联控机制就进一步做好疫情防控和疫苗接种有关情况举行发布会。对于即将到来的中秋和国庆假期,民众如何安全出行?中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆提醒,假期期间,不提倡聚集和聚会,尤其是不允许大规模的聚集。此外,公众在出行之前要了解目的地的疫情防控等级,如果是中高风险地区就不能前往。

国家卫生健康委疾控局副局长吴良有在发布会上表示,一些地方为加快新冠病毒疫苗接种,出台了限制性措施,针对这一类情况,国务院联防联控机制综合组要求各地予以及时纠正。据新华社

国际粮食减损大会9月9日至11日在济南举办

构建全球共同节粮减损良好氛围

大会将搭建二十国集团成员、各区域国家代表、国际组织、跨国公司、学界等多方参与对话的平台,探讨国际粮食减损挑战、合作、责任和治理等重大议题。据悉,大会是由中国倡议并首次召开,是新冠疫情发生以来,中国在农业领域举办的最大一场国际盛会。

此次大会以“减少粮食损失浪费,促进世界粮食安全”为主题。农业农村部副部长马有祥在发布会上表示,召开这次大会,将有助于凝聚国际社会在粮食减损方面的共识,构建全球共同节粮减损的良好氛围,增强疫情下世界粮食安全韧性。

详见A03版

开学季,遇见“新生”力量



624分选择公费师范生
她说这样更有价值



轮椅男孩圆了大学梦
他把不幸变为“我行”



从大西边来到大东边
15岁新疆姑娘上大一

详见A04、A05版

“巨贵”关公像

打着发展旅游拉动经济的旗号,湖北省荆州市斥资1.729亿元,耗时2年,打造了高达57.3米的巨型关公铜像。营业4年,关公像带来的收益不足1300万元。如今因未批先建,关公像正被拆卸,后搬迁新址重建。这项工程又将花费1.55亿元。

“3亿多元的代价,必须警钟长鸣。”近日中纪委官网发文批评。

那么,当初荆州为什么要建关公像?建好了为什么又要拆?搬迁后问题能解决吗?齐鲁晚报·齐鲁壹点记者进行了梳理和调查。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈晨 摄影报道

详见A07版

用身体为摔倒老人做缓冲 潍坊女子跑出最美步伐

精准的预判、本能的善意,让她以百米冲刺的速度飞奔出去。电光火石的瞬间,她用身体护住了老人周全,也用短短几秒钟,证明了一座城市的人心向善。

详见A06版

爆周琦加盟墨尔本凤凰队 与刘传兴会师澳洲联赛

与CBA联赛相比,NBL联赛的对抗水平更高,或许将会为未来中国球员的留洋之路找到一个新的方向。

详见A13版

美国务卿和防长到访中东 商量阿富汗后续事宜

布林肯和奥斯汀此行的另一个关键词是“善后”:一是协调继续从阿富汗撤人以及安置难民;二是协调应对塔利班;三是协调打击极端势力与恐怖组织。

详见A14版